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Excellent three-bed mid-terrace home, fully 
upgraded & in walk-in condition, a large secure 

garden, pergola & deck area
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T H E  L O U N G E

We are delighted to bring to the market this excellent three-bed mid-terrace home. Set in the ever-popular 
area of Mosspark, an area well known for its neighbourly spirit. This lovely home has been fully upgraded to an 

excellent standard, leaving the lucky new owners nothing to do, except move in and start enjoying it. 

The accommodation comprises a bright 
and spacious lounge, which given its 
shape would suit a range of furniture 
configurations. The focal point of the 
room is the inset log burner, perfect for 
cosy nights by the fire, and the natural 
light flooding into the room from 
the large window helps create a very 
appealing space to relax in.



T H E  K I T C H E N / D I N E R

The modern kitchen/diner is perfect for the home, finished in a beautiful range of shaker units in neutral tones. 
Appliances include a gas hob, electric oven, integrated fridge freezer and dishwasher, with a freestanding 

washing machine. There’s ample room for the dining table, and the French doors help keep everything bright 
and lead out effortlessly to the rear garden. Freestanding appliances may be available by separate negotiation.



T H E  B A T H R O O M

The family bathroom is bright and fresh, beautifully tiled and finished in a modern white suite with a ‘’Rain-
forest’’ mains shower over the bath, ensuring an instant supply of hot water for relaxing showers. There are 
three good-sized bedrooms in this lovely home, all have ample space for free-standing furniture and a bright 
and pleasing atmosphere. The home is kept warm and comfortable via double glazing and gas central heating.



B E D R O O M  1



B E D R O O M  2



B E D R O O M  3



E X T E R N A L S

The large rear garden space is secure and child-friendly, on sunnier days the Pergola/Summer House offers a great 
place to relax, unwind, and enjoy a barbeque and glass of wine. There’s ample cupboard storage throughout the 

property, to keep everything neat and clutter-free at all times. Off-street parking for two vehicles is provided at the 
front aspect of the property.

This great home would make an ideal buy for so many buyers, a couple, a small family, or even a great investment 
property for a smart Buy-To-Let investor. Early viewing is strongly advised to anyone seeking a lovely home, in an 

eternally popular area, with all the hard work already done.



F L O O R  P L A N , 
D I M E N S I O N S  &  M A P

Approximate Dimensions (Taken from the widest point)

Lounge	 4.52m (14’10”) x 4.25m (13’11”) 
Kitchen/Diner	 5.41m (17’9”) x 3.42m (11’3”)
Bedroom 1	 4.28m (14’) x 3.77m (12’5”)
Bedroom 2	 3.77m (12’5”) x 3.41m (11’2”)
Bedroom 3	 3.14m (10’4”) x 2.90m (9’6”) 
Bathroom	 2.06m (6’9”) x 1.95m (6’5”)

Gross internal floor area (m2): 97m2  

EPC Rating: C

Extras: Freestanding appliances may be available by 
separate negotiation.



T H E  L O C AT I O N

The property is located in the ever-popular area of Mosspark, on the south side of Glasgow. Nearby Bellahouston Park 
provides a number of leisure and cultural pursuits, including the Bellahouston Sports Centre and Glasgow Ski Centre (artificial 

slope).  Extending to approximately 180 acres, the park is perfect for running, cycling or simply enjoying a leisurely stroll.



In addition to its proximity to local shops and supermarkets, Silverburn and Braehead Shopping Centres are close by and offer a 
wide range of high street and designer branded stores. In addition to offering easy access into Glasgow City Centre, via the M8 
which is less than five minutes away, the property is ideally located for travel around the south side of the city, with Paisley Road 

West, Pollokshields and Shawlands all easily accessible.
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Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, written copy and images belongs to McEwan Fraser Legal and use by others or transfer to third parties is forbidden without our express consent in writing. Prospective 
purchasers are advised to have their interest noted through their solicitor as soon as possible in order that they may be informed in the event of an early closing date being set for the receipt of offers. These particulars do not form part 
of any offer and all statements and photographs contained herein are for illustrative purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy themselves for the accuracy and authenticity of the brochure and should always 
visit the property to satisfy themselves of the property’s suitability and obtain in writing via their solicitor what’s included with the property including any land. The dimensions provided may include, or exclude, recesses intrusions 
and fitted furniture. Any measurements provided are for guide purposes only and have been taken by electronic device at the widest point. Any reference to alterations to, or use of, any part of the property does not mean that any 
necessary planning, building regulations or other consent has been obtained. A buyer must find out by inspection or in other ways that all information is correct. None of the appliances/services stated or shown in this brochure have 
been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL.
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